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Роман Іванович працює творчо, натхненно, за покликанням; застосовує ефективні 

інноваційні форми й методи навчання, використовує кращий педагогічний досвід, 

раціоналізує та створює власну методику викладання географії. Його завдання, як 

педагога, полягає в тому, щоб сформувати в здобувачів освіти навички та вміння 

мислити творчо та критично. З цього і випливає методична проблема, над якою працює 

вчитель: «Розвиток креативного та критичного мислення учнів на уроках географії як 

засіб розвитку творчих компетентностей». При організації освітнього процесу 

Коляса Р. І. формує вміння учнів самостійно вчитися, спонукає до самопізнання і 

самореалізації особистості в різних видах творчої діяльності, вчить формулювати наукові 

гіпотези, проводити експерименти та робити висновки. Професійний підхід, досвід 

учителя дозволяють розкрити здібності кожного учня, розвивати у дітей бажання і 

вміння вчитися, відчувати радість пізнання. Пан Роман навчає дітей спостерігати, 

слухати, розуміти, бути активними. Завдяки цьому в кожному навчальному році його 

учні стають переможцями та призерами ІІ та ІІІ етапів всеукраїнських учнівських 

олімпіад з географії та економіки. 

 

Важливе місце в житті педагога посідає самоосвіта. Роман Іванович долучається до 

професійних вебінарів, семінарів, майстер-класів для отримання нових знань та обміну 

досвідом. Педагог бере активну участь у роботі професійної спільноти вчителів 

природничого циклу Великоберезовицької селищної ради та є членом проблемної групи 

вчителів географії Тернопільської області; був учасником III Міжнародної програми 

підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та 

науково-педагогічних працівників «Нобелівський курс: Нові Знання, Ідеї, Досвід, 

Цінності, Компетентності», йому присвоєно кваліфікацію «Міжнародний Керівник 

категорії Б у галузі Освіти та Науки» (відповідно до класифікації ЮНЕСКО) та 



«Міжнародний Вчитель/Викладач». Пан Роман пройшов відповідне навчання, 

організоване Державною службою якості освіти в Тернопільській області та 

Тернопільським обласним комунальним інститутом післядипломної педагогічної освіти, 

й став освітнім експертом із проведення інституційного аудиту закладів освіти. 

Упродовж останніх років педагог є стейкхолдером освітньо-професійної програми 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: Середня освіта (Природничі науки), що є 

важливим для удосконалення освітньо-професійних програм та оптимізації освітнього 

процесу з підготовки вчителів для Нової української школи. Розробки його уроків та 

позакласних заходів неодноразово публікувалися в педагогічній пресі. 

 

Роман Іванович всебічно сприяє розвитку довіри батьківської громадськості й учнів до 

органів місцевого самоврядування, виховує в молоді непохитну віру в міцність 

державного устрою України. Багатий духовний світ і старанність дозволяють йому 

досягати високих результатів своєї праці. Колеги, учні та батьки поважають Романа 

Івановича за педагогічну щедрість, відвертість, вимогливість, високий професіональний 

рівень. 

 

За час своєї педагогічної та управлінської діяльності Коляса Р. І. був нагороджений 

Почесною грамотою Тернопільської обласної ради (2024), грамотами департаменту 

освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації (2023, 2024), Грамотою 

Великоберезовицької селищної ради (2023). 


